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Communauté urbaine 
Grand Besançon Métropole 

 
Bureau 

Séance du mercredi 12 mai 2021 
 
 
Le Bureau, régulièrement convoqué, s’est réuni en visioconférence, sous la présidence de 
Madame Anne VIGNOT, Présidente de Grand Besançon Métropole. 
 
 
La séance est ouverte à 18h02 et levée à 18h05.  
 
 

1ÈRE PARTIE - VOLET DÉCISIONNEL 

 
 

Organisation de la Communauté urbaine Grand Besançon Métropole 

 
 

Rapport n°1 - Désignation d’un secrétaire de séance - 
Approbation du procès-verbal de la séance du 25/03/2021 

 
Mme la PRÉSIDENTE.- Nous allons essayer d’aller rapidement sur le rapport de débat considérant 
que les dossiers de ce soir ne devraient peut-être pas amener trop de débats. Si nous savons tous 
être assez synthétiques, nous devrions pouvoir faire en sorte de ne pas arriver trop tard au rapport 
de débat. Nous sommes 28. Je vous propose de commencer très rapidement sur l’ordre du jour du 
Bureau. Bien sûr, il est question, comme d’habitude, de l’organisation de la Communauté, avec la 
désignation d’un secrétaire de séance et l’approbation du procès-verbal de la séance du 25 mars 
dernier. Je propose que le secrétaire soit, par exemple, Fabrice TAILLARD, s’il en est d’accord.  
 
Je soumets au vote le procès-verbal de la dernière séance. Qui s’oppose ? Qui s’abstient ? Je vous 
remercie. 
 
 

Commission n°01 : Relations avec les communes et avec la population et moyens 
des services publics 

 
 

Rapport n°2 - Garanties d’emprunts - Compétence Habitat 

 
Mme LA PRÉSIDENTE.- Il n’y a pas de commentaire à faire. S’il n’y a pas de demande de précision, 
je soumets au vote. Qui s’oppose ? Qui s’abstient ? Je vous remercie. 
 
 

Rapport n°3 - Ajustements techniques suite à des procédures de recrutement 

 
Mme LA PRÉSIDENTE.- Ce sont des ajustements après des vacances de poste. Il n’y a pas de 
commentaire à faire. Qui s’oppose ? Qui s’abstient ? Je vous remercie. Comme d’habitude, vous 
n’hésitez pas à prendre la parole si je ne vois pas ce qu’il se passe. Nous passons au rapport n°4. 
 
 

Rapport n°4 - Ajustements techniques suite à des hypothèses de recrutement 
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Mme LA PRÉSIDENTE.- En cas de besoin, c’est sous contrat. Avez-vous besoin de précision ? Je 
ne vois rien. Qui s’oppose ? Qui s’abstient ? Je vous remercie. Nous passons au rapport n°5. 
 
 

Commission n°07 : Proximité, santé, culture et sport 

 
 

Rapport n°5 - Fonds Manifestations Sportives, 1ère attribution 2021 

 
Mme LA PRÉSIDENTE.- Avez-vous des éléments à apporter ou des précisions à demander ? Qui 
s’oppose ? Qui s’abstient ? Je vous remercie. 
 
 

Commission n°02 : Innovation, attractivité, enseignement supérieur, économie, tourisme 
et numérique 

 
 

Rapport n°6 - Animations commerciales et artisanales - 
Attribution de subvention à l’office de commerce et de l’artisanat 

 
Mme LA PRÉSIDENTE.- Surtout, n’hésitez pas si vous souhaitez apporter des éléments. Qui 
s’oppose ? Qui s’abstient ? Je vous remercie. 
 
 

Rapport n°7 - Adhésion à l’association OpenData France 

 
Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s’oppose ? Qui s’abstient ? Je vous remercie. 
 
 

Commission n°06 : Rayonnement, aménagement du territoire, prospective 
et coopérations 

 
 

Rapport n°8 - Convention de partenariat pour l’organisation des 24 Heures du Temps 

 
Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s’oppose ? Qui s’abstient ? Je vous remercie. 
 
 

Examen des rapports  
qui seront soumis au vote du Conseil de Communauté 

 
 
Je vous remercie beaucoup, sauf si vous avez d’autres éléments ou questions. Je vous remercie. À 
très bientôt. 
 
 
La séance est levée. 
 
 


